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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

PLASTURGIE

0806
PLSTB -

Epr'éuv_e : U.12 Mathématiques et sciences physiques

s¢:2h Feuillet :

MATHEMATIQUES (13 points)
EXERCICE 1 (3,5 points) |
L1. ¥, =3996 mm’.
12.
12.a. V,=8579 mnr.
12.b. Vi=8579 — 7069 = 1510 mm’.

1.3. V'=3996 + 1510 = 5506 mm".

Ipt

0,5 pt
0,5 pt

0,5 pt

1.4. 900 kg/m> = 0,0009 g/mm’. La masse d’une piéce de 5500 mm’est donc M=5g Ipt

EXERCICE II (3,5 points)

1.1, ,
Lla. O.B=15mm O;A =16 mm et OH; =16 mm.

IL1b. 0;0,=,0,4>-0,4* =6 mm.

II.1.c. 01H2 = 01-02 + 02H2 =6=16=22 mm,

Im2. . '
I1.2.a. uy=16+6(20~1)=130 mm.
I1.2.b. 1, =16+ 6(n—1) <300 d’ou n <48,4 soit n =48.

EXERCICE III (6 points)

nLi.
IL.l.a. (x;y) =(40;138)
II1.1.b. Voir annexe 1

II1.2.
III.2.a. on vérifie que )_z =3x+18. En effet 138 =3x40+18
[1.2.b. Voir annexe 1

I11.3.
N1.3.a f(x)=-030x+21
I.3b. -0,30x<-21 d’oux2>70.
[I.3.c. Voir annexe 2
II1.3.d. Voir annexe 2
IM1.3.e. Voir annexe 1

I11.4. _
Il1.4.a. Ontrouvet=66sout=74s Voir annexe 1

0,25 + 0,25 + 0,25 pt
Ipt
0,25 pt

0,5 pt
1 pt

1pt
0,5 pt

0,5 pt
0,5 pt

0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt

0,5 pt

[IL.4.b. Ontrouve 10 s aprés I’arrét du systéme de chauffage. Voir annexe 1 0,5 pt
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_ Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0806

PLASTURGIE PLSTB

U.12 Mathématiques et sciences physiques BIS
i | Coefficient : 1,5 i

SCIENCES PHYSIQUES (7 points)

EXERCICE IV (3 points)
IV.I. O=24x5x1,46(210-20) = 33288 J 1 pt
IV.2. E=900x60=54000J 1 pt
IV.3. 1 =33288/54000 ~ 62 % : 1pt

EXERCICE V (4 points)

V.1.
V.l.a. M=4x12+ 6x1 =154 g/mol _ 1 pt
.
V.l.b. n= 945.10° 17500 ' 1pt
V2. ? |
~n CH, ==CH > CH, — CH 2pt
C6H5 1_ C5H5 n
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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PLASTURGIE

e
R

Epreuve :U.12Mathématiques et sciences physiques

0806
PLSTB
Bis

Coefﬁcxent 15 Duree 2heures : FeuilletA: v 3/4

ANNEXE l
Représentation gra phique : III.1.b. / II1.2.b. / 11L.3.e. / I11.4.a. / I11.4.b.
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0806 N |
PLSTB: [

Epreuve : U.12 Mathématiques et sciences physiques

BIS

Coefficient : 1,5 Durée : 2 heures Feuillet ;

ANNEXE 2

Tableau de variation : question IIL.3.c.

4/4

x 60 70 90
Signe de '
J'(x) + | -
213
Variations
def
198 153
Tableau de valeurs : question I11.3.d.
x 60 65 70 | 75 80 85 90
1x) 198 209 213 209 198 179 153






